



За 11 месяцев 2017 года на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры без участия сотрудников ГИБДД оформлено 10781 ДТП, что почти на 5 % выше аналогичного периода 2016 года.

Информацию о процедуре оформления ДТП без участия полиции можно получить на официальном сайте [Госавтоинспекции МВД России](#) и, где размещен специальный информационно-справочный ресурс, который содержит в себе алгоритм действий водителей транспортных средств, попавших в ДТП.

Ознакомиться с работой информационного ресурса может любой посетитель официального сайта Госавтоинспекции. Для этого необходимо перейти в раздел «Правила оформления ДТП», который доступен с главной страницы официального сайта службы. Прежде всего, необходимо внимательно ознакомиться с главной страницей указанного раздела, после чего следует, последовательно отвечая на поставленные вопросы, руководствоваться тем алгоритмом действий, который соответствует вашей дорожной ситуации.